

Этим летом, 12 августа, школа Центр «ЭФдизайн» готовится принять новую группу слушателей из Москвы и регионов на ежегодный курс «Цветы в храме». Школа приглашает присоединиться к желающим, чтобы перенять знания по храмовой флористике и поучаствовать в оформлении церквей в следующем сезоне. Идет набор на курс «Ландшафтный дизайнер», который в этом году пополнится новым разделом — «Ландшафтное оформление храмовых территорий».

Традиционный проект школы — выездные занятия с Урсулой Вегенер — в этом году прошел в самом начале лета. Четырехдневный семинар был проведен в личной школе выдающегося мастера и педагога, в Германии. Обучение сопровождалось знакомством со старинными городами, замками и церквями, посещением Боденского озера, острова цветов Майнау, созерцанием альпийских ландшафтов.

Начата подготовка курса «Фло-рист-дизайнер III ступени». Пройдя обучение в рамках этого курса, флористы получают подготовку к профессиональному выступлению на флористических конкурсах и демонстрациях.

Совместно с Национальной Гильдией Флористов Школа Центр «ЭФдизайн» приглашает всех желающих флористов принять участие в совместном творческом показе на тему «Бархатный сезон». Дефиле будет проходить в рамках крупнейшей профессиональной отраслевой выставки «Цветы 2011» 2 сентября в павильоне №75 Всероссийского выставочного центра в конкурсной зоне чемпионата России по флористике. Кроме участников выставку могут посетить все желающие в качестве зрителей